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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL  CONSIGLIO COMUNALE       N.     26 

 

 
Oggetto:  ORGANI ISTITUZIONALI -  NOMINA MEMBRI DELLA 
COMMISIONE CONSUNTIVA COMUNALE PER L'AGRICOLTURA E LE 
FORESTE           
 
L’anno duemiladiciannove addì sette del mese di  giugno alle ore  venti e minuti trenta   nella sala delle 
riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dall’Ordinamento degli Enti Locali, dallo Statuto e dal 
Regolamento Comunale, vennero per oggi convocati i componenti di questo Consiglio Comunale in 
seduta  PUBBLICA  ORDINARIA di  SECONDA CONVOCAZIONE 
Sono presenti i Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
GHELLA ANNALISA  Sindaco X       
BORDINO FRANCESCO  Vice Sindaco X       
ROCCA PAOLO  Consigliere X       
FRIVELLO  BRUNO  Consigliere X       
BORDINO DEBORAH  Consigliere X       
BORDINO ITALO GIORGIO  Consigliere X       
BURELLO ALESSANDRO  Consigliere X       
LORUSSO SALVATORE  Consigliere X       
BONGIOANNI MONICA  Consigliere X       
GIACHINO GIOVANNI  Consigliere X       
GIACOSA MAURIZIO  Consigliere X       
BOFFA LUISA  Consigliere X       
PRUNOTTO DEBORAH CARLA  Consigliere X       

Totale 13 0 
 
Con l’intervento e l’opera del Signor  Dott.ssa Paola Fracchia, Segretario Comunale Capo. 
 
Il Signor GHELLA ANNALISA nella sua qualità di Sindaco assume la presidenza e, riconosciuto 
legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
VISTO che, a seguito del rinnovo del Consiglio Comunale, avvenuta con le elezioni del 
26.05.2019, occorre rinnovare, per il quinquennio amministrativo 2019/2024, la Commissione 
consuntiva comunale per l’agricoltura e le foreste, prevista dall’art. 1, paragrafo 7, lett. d) della L.R. 
02.05.1980, n. 33; 
 
VISTO ai sensi della suddetta disposizione di legge regionale la Commissione in parola è così 
composta:  
1)  il Sindaco od un assessore da lui delegato che la presiede;  
2) due consiglieri comunali eletti dal Consiglio comunale di cui uno della minoranza;  
3) un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle Organizzazioni professionali 
agricole, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo dalla 
Organizzazioni provinciali; 
4) un rappresentante lavoratore agricolo, dipendente delle Organizzazioni sindacali dei lavoratori 
agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo dalle 
Organizzazioni Provinciali. 
 
CONSIDERATO che i rappresentanti delle Organizzazioni di cui ai punti 3 e 4, devono essere 
residenti nel Comune. La Commissione è nominata dal Sindaco. Le funzioni di segretario della 
commissione vengono svolte da un membro della stessa, oppure da un dipendente comunale, 
designato dal Sindaco. La Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio comunale 
e comunque continua la propria attività fino al suo rinnovo. Le sedute della Commissione sono 
valide con la presenza di almeno un terzo dei membri ed i pareri sono validi quando vengono 
adottati con il voto della maggioranza dei presenti; 
 
DATO ATTO che, ai sensi della suddetta disposizione legislativa, il Consiglio Comunale deve 
provvedere a designare, in qualità di componenti della Commissione Consultiva Comunale per 
l'Agricoltura e le Foreste, due consiglieri, di cui uno della minoranza; 
 
Dopo breve ed esauriente discussione durante la quale: 
- il gruppo di maggioranza propone la nomina del Consigliere Sig. Italo Bordino 
- il gruppo di minoranza propone la nomina del Consigliere Sig. Giovanni Giachino 
 
Visto il parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica, espresso dal Responsabile del Servizio 
interessato, ai sensi dell'art. 49, del D.Lgs n. 267/2000; 
 
SI PONE IN VOTAZIONE la proposta, che con voto palese e, per alzata di mano, viene approvata 
all’unanimità dai consiglieri presenti e votanti n. 13. 
 
A seguito del risultato della votazione sopra indicata; 
 

D E L I B E R A 
 

DI NOMINARE quali consiglieri comunali facenti parte della Commissione Consultiva Comunale 
per l'Agricoltura e le foreste i seguenti Consiglieri: 
- Sig. Italo Bordino, Consigliere di maggioranza 
- Sig. Giovanni Giachino, Consigliere di minoranza. 
 
DI DARE ATTO che la Commissione di cui sopra sarà nominata dal Sindaco, tenuto conto delle 
risultante che precedono. 
 
  
 
 



 

 
IL PRESIDENTE 

GHELLA ANNALISA 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott.ssa Paola Fracchia 
 
 

 
RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 

 
Il presente verbale è in pubblicazione all’albo pretorio del Comune  per 15 giorni consecutivi e cioè 
 
dal   12/06/2019 al  27/06/2019,  ai sensi dell'art. 124 del TUEL 18.8.2000. 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dott.ssa Paola Fracchia 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 
[     ] è stata dichiarata immediatamente eseguibile 
 (art. 134, c. 4, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.); 
 
 è divenuta esecutiva in data 22/06/2019 per la scadenza del termine di 10 giorni 

dalla  pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.lgs. n. 267 del 18.8.2000 e s.m.i.). 
 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 
Dott.ssa Paola Fracchia 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 


